

里皮向球迷道歉 称中国足球全方位落后

新华社消息 中国队在26日的中国杯三、四名比赛中1:4负于捷克,以两战全负进1球丢10球的战绩结束了本次杯赛。中国队主教练里皮为球队的糟糕表现道歉,

并直言中国足球全方位落后。

在当天的赛后新闻发布会上,里皮长时间发言。他不仅对中国杯和自己一年多以来的执教经历进行总结,也透露了球队未来

的计划。

发布会一开始里皮就向球迷表达了歉意,“对不起中国球迷,我们丢了10球,这就是事实。两场比赛真实反映了中国足球和欧洲足球的差距”。

虽然中国杯的成绩不尽如人意,但里皮还是对自己接手中国队以来球队发生的变化表达了肯定。

此外,里皮还透露了未来的热身计划,他表示

球队将进入亚洲杯备战期,热身目标会转向亚洲球队。

最后,里皮再一次提到了球员的态度问题,他希望得到国家队征召的球员能够满怀荣誉感。他说:

“我希望所有的球员来到国家队之后都抱着极大的自豪感和荣誉感,如果做不到就不招他们进入国家队,所有球员进入国家队都要全力以赴。”

(韦骅 卢美婷)

2026年世界杯花落谁家? 6月13日揭晓!

新华社消息 国际足联26日公布了摩洛哥以及美国、墨西哥和加拿大的2026年世界杯申办方案,同时表示最终结果将于6月13日揭晓。

在2018年俄罗斯世界杯开战之前,国际足联将在莫斯科举行会议,而2026年世界杯举办权的归属将在那时水落石出。

此前,围绕2018年和2022年世界杯的申办过程有一些议论,而国际足联主席因凡蒂诺在26日的一份声明中强调了2026年世界杯申办的公正性。

他说:“我觉得没有人能够找到一个组织,能够像国际足联对待2026年世界杯的申办过程那样公正、客观、透明地操作一次申办了。”

摩洛哥已经挑选了包括卡萨布兰卡在内的12个城市的14座体育场作为2026年世界杯的候选赛场,而联合申办的美国、墨西哥和加拿大则将挑选16个城市的体育场来承担世界杯的赛事。在6月13日作出最终决定之前,国际足联的考察小组将对这些城市进行考察。48支队伍将参加2026年世界杯的角逐。

迈阿密公开赛:大威晋级 王雅繁惜败

新华社消息 在26日进行的迈阿密网球公开赛女单第四轮争夺中,美国本土球星大威廉姆斯战胜卫冕冠军、英国选手孔塔,顺利晋级8强,而中国选手王雅繁则苦战三盘不敌德国名将科贝尔。

在去年的迈阿密赛半决赛中,恰好是英国一姐孔塔在半决赛中将大威淘汰出局,并且最终问鼎。当日这场对决,大威在先丢一盘的情况下逆转取胜,完美复仇,三盘比分是5:7、6:1和6:2。

在前一轮比赛中,大威同荷兰对手贝尔滕斯苦战3个小时、挽救3个赛点后才得以闯进16强。对阵

孔塔的比赛大威再次陷入三盘大战,耗时两个多小时。不过37岁的大威完全没有倦怠,首盘同孔塔针锋相对你来我往,仅仅以几分差距输掉这一盘;随后的第二盘大威大发神威,让孔塔毫无还手之力。而在第三盘中,孔塔因背部不适叫了医疗暂停,经过10分钟的治疗也没能改变被动局面,最终不敌大威遭到淘汰。

在另一场16进8的对决中,状态为近几年最佳的中国选手王雅繁同前世界第一科贝尔打满三盘,其中两盘战至“抢七”,最终以7:6(1)、6:7(5)、3:6遗憾落败。比赛进行了将近3个小时。

虽然输掉比赛,但是

王雅繁虽败犹荣。中国姑娘目前世界排名第125位,科贝尔排名第10。面对强敌,王雅繁毫不畏惧,双方全场各自的得分最终仅相差几分。王雅繁被破发7次,科贝尔则被破发6次,两人在实战中相差并不多。

晋级女单八强的选手还有来自美国的美网冠军斯蒂芬斯,5号种子、捷克选手普利斯科娃以及持外卡作战的前世界第一、白俄罗斯名将阿扎伦卡等。

男单方面当日进行了第三轮的部分比赛,南非老将安德森、澳大利亚天才克耶高斯、加拿大新星沙波瓦洛夫等球员均战胜各自对手,闯进男单16强。(王集雯)



大威廉姆斯晋级8强



设计台词:天哪,要交这么多钱!

C·罗偷税案有望和解

《北京晚报》消息 北京时间27日凌晨,葡萄牙和荷兰在中立场瑞士日内瓦上演热身赛。令人意外的是,C·罗领衔的葡萄牙全场状态全无,而橙衣军上半场比赛就由德佩、巴贝尔和范迪克各入一球,最终荷兰3:0取得一边倒的大胜。

C·罗场上状态全无,场外,逃税案是他的后顾之忧。此前,C·罗被指控偷税1476.8万欧元,不过如今这桩烦心事有望以和平方式解决。西班牙科贝电台报道,C·罗已经与西班牙的税务部门进行了沟通,希望敲定补缴税款的数额以及罚款的数目。

科贝电台报道,C·罗已经向财政税务部门表示将支付罚款和拖欠的税款,现在正等待有关方面给出一个具体的数额。接下去,C·罗将与西班牙的检察官达成协议,以让他们降低对他的刑罚要求。据悉,近日前皇马球员阿隆索的偷税案件可能出现严重后果,让C·罗十分担忧。阿隆索涉嫌偷税490万欧元,西班牙税务部门就要求法院判处阿隆索8年有期徒刑。

据外媒报道,C·罗之前曾提出用380万欧元和解,但税务部门不但要求他全额补缴税款,还要求他缴纳罚款,两项合计数目高达2569.3万欧元。据最新消息,检方坚持要求C·罗支付的金额不得低于1000万欧元。法院将在6月15日之前做出判决,刚好在世界杯开始前。(刘大伟)

博尔特跨界踢球 多特蒙德主帅泼冷水

《北京晚报》消息 牙买加退役飞人博尔特日前前往多特蒙德俱乐部试训的消息,一度吸引了全世界的目光。虽然在试训时,博尔特自信满满地称想踢顶级足球联赛,而且在队内对抗练习中,还拿出了头球破门的高光表现,但博尔特究竟能不能成为职业球员?多特蒙德主帅施特格给他泼了一盆冷水。

31岁的博尔特能到德甲豪门多特蒙德试训,还

是他多年的主赞助商帮忙牵的线,此事到昨天为止已是第三天。博尔特的到来吸引了大量的记者和球迷,多特蒙德队内也有很多球员是博尔特的粉丝,主力前锋巴舒亚伊虽然代表比利时队参加国际比赛,但也表达了不能和博尔特同场竞技的遗憾。在这3天的训练中,博尔特看起来似乎表现还不错,身高达到1.95米的牙买加飞人,头球果然有优势,训练中上演了头球

破门。或许是对自己的表现感到满意,在之后接受媒体采访时,博尔特表示他只想踢顶级联赛,所以凡是让他先去低级别联赛锻炼一下,或是先去多特蒙德预备队踢球的建议,他均不会接受。博尔特甚至做出了踢4年职业球员的规划:“我的目标就是加盟一支顶级职业足球队,在世界顶级联赛里踢球。”

由此看来,进军足坛不是玩票,博尔特的态度

很认真,然而多特蒙德主帅施特格却泼了他一盆冷水。在施特格看来,博尔特虽有雄心,但他的能力距离一名职业球员仍有不小的差距:“博尔特参与多特蒙德队的训练内容是战术演练和跑位练习,看得出来,他能乐在其中。我认为博尔特很有运动天赋,但田径与足球比赛是两回事,博尔特若想参与顶级足球赛事,他还有很多事情要做,不知4年时间是否够用。”(陈嘉莹)

哈维被聘为2022年世界杯全球大使

新华社消息 作为西班牙夺得2010年世界杯足球赛冠军的主力队员,38岁的哈维·埃尔南德兹有了一个新的身份:他被2022年卡塔尔世界杯组委会聘请成为了全球大使。

哈维如今效力于卡塔尔联赛的阿尔萨德队。在受聘成为世界杯全球大使之后,哈维在一份声明中说:“在卡塔尔和很多地区,我亲身感受到了足球的力量。足球有魔力能够让大众团结起来、消除偏见、打破社会壁垒。”

哈维从1998年开始就效力于西甲的巴塞罗那队,作为球队的主力成员,他夺得了八次西甲冠军和四次冠军联赛冠军。2015年哈维转会卡塔尔联赛的阿尔萨德俱乐部,巴塞罗那还为他举办了盛大的告别仪式。